ЛИЦЕНЗИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ

для конечного пользователя

Настоящие условия Лицензии являются соглашением между Лицензиаром и Лицензиатом (Конечным пользователем – Вами) об использовании программного обеспечения (далее – ПО), указанного в настоящей Лицензии. 

Правообладателем ПО является ООО «Электронные Офисные Системы (Софт)».

Условия настоящего Соглашения могут быть приняты только полностью и в неизменном виде. Установка Лицензиатом ПО означает его согласие с ними. Если условия настоящего Соглашения не принимаются, то Конечный пользователь не имеет права устанавливать, запускать, копировать или иным способом использовать ПО, и обязан уничтожить все его копии и составные части, имеющиеся в наличии.

Все условия настоящего Лицензионного Соглашения относятся как к ПО в целом, так и ко всем его компонентам в отдельности.

ПО, право на использование которого подтверждается настоящей Лицензией, является комплексом программ для ЭВМ, баз данных и эксплуатационной документации на бумажном и/или машинном носителе, которые являются объектами интеллектуального права и охраняются Законами Российской Федерации и международными правовыми актами.

Конечному пользователю предоставляется право на использование ПО в следующем объёме:

· право на воспроизведение ПО, ограниченное правом инсталляции, записи в память ЭВМ и запуска ПО и/или его использования как сервера;

· право на создание своих баз данных к программам, входящим в комплект ПО, в соответствии с возможностями, оговоренными в документации.
Право Конечного пользователя на использование ПО, не включает никакого разрешения, права или полномочий:

· передавать третьим лицам права на использование ПО и любые его части, распространять ПО любым иным образом (за исключением случаем, когда такое разрешение предусмотрено Лицензионным договором);

· дизассемблировать и декомпилировать (преобразовывать объектный код в исходный текст) ПО, за исключением случаев, когда выполнение подобных операций разрешается/требуется законодательными нормативными актами, и Конечный пользователь обязуется соблюдать требования указанных актов в полном объеме;

· вносить какие-либо изменения в объектный код программ за исключением тех, которые вносятся средствами, включенными в комплект ПО и описанными в документации;

· копировать ПО и связанную с ним документацию полностью или частично, за исключением изготовления архивных копий;

· модифицировать структуру базы данных (схемы) (далее – БД), являющейся частью предоставляемого ПО, а также сами данные, хранящиеся в этой БД или внесенные в нее в процессе эксплуатации, в обход штатных средств, входящих в состав предоставляемого ПО, кроме случаев, определяемых отдельным соглашением между Правообладателем / Лицензиаром и Конечным пользователем, или рекомендациями Правообладателя / Лицензиара;
· совершать иные действия, нарушающие права Правообладателя / Лицензиара, охраняемые законодательством Российской Федерации и международными правовыми актами.

Если использование ПО предполагает работу с БД, то конечный пользователь имеет право создавать и использовать БД системы в количестве, определяемом в договоре. Суммарное количество работающих БД на одном или нескольких серверах не может превышать количество БД, указанное в договоре. Конечный пользователь вправе использовать ПО только в пределах максимального количества ЭВМ (рабочих мест), указанных в Лицензиях, имеющимися у него, включая настоящую Лицензию.
Программное обеспечение поставляется «как есть». Правообладатель / Лицензиар не несет ответственности за какие бы то ни было ущербы или убытки, особые, прямые, косвенные, случайные, возникшие в результате использования или неиспользования Лицензиатом ПО, а также любых их компонентов и составных частей. Правообладатель / Лицензиар исключает подразумеваемые гарантии соблюдения принятых стандартов качества, пригодности для конкретной цели, за исключением гарантий, прямо предусмотренных в договоре между сторонами.
Лицензиар берёт на себя обязательство в течение срока действия гарантийной поддержки, указанного в настоящей Лицензии, при обнаружении Конечным пользователем неработоспособности указанного ПО за свой счет и в возможно короткие сроки восстановить работоспособность ПО путем передачи Конечному пользователю материалов по исправлению. Указанная гарантия не применяется, если со стороны Конечного пользователя были нарушены условия эксплуатации, оговоренные документацией Правообладателя. В случае, если срок действия гарантийной поддержки в договоре не указан, такая гарантия также не применяется.

По истечении срока действия гарантийной поддержки, сопровождение на переданное по настоящему Договору ПО может осуществляться путем заключения отдельного договора сопровождения между Сторонами.

По настоящему Соглашению Конечному пользователю не предоставляется никаких исключительных прав на результаты интеллектуальной собственности Правообладателя. В соответствии с условиями настоящего Соглашения Конечный пользователь не приобретает никаких прав, в том числе имущественных, на название, товарные знаки, дизайн, принадлежащие Правообладателю или другим законным владельцам.
Нарушение настоящего Лицензионного Соглашения является нарушением законодательства Российской Федерации об интеллектуальной собственности и преследуется по Закону. В случае нарушения настоящего Лицензионного Соглашения Правообладатель / Лицензиар лишает Конечного пользователя права использования ПО, при этом Конечный пользователь лишается технической и иной поддержки и обязан уничтожить все имеющиеся у него копии ПО, в том числе архивные, таким образом, чтобы их невозможно было бы восстановить существующими средствами. При этом Правообладатель / Лицензиар оставляет за собой право требования возмещения причиненных ему убытков.
